
■シニア生活情報誌「もも百歳」読者アンケート 株式会社 Pro･visionPro･visionPro･visionPro･vision

　≪お金≫テーマ 京都市中京区釜座町22

tel：075-212-1266

●老後3点セットで必要と感じるものは何ですか？ ●金融機関に求めるサービスはどのようなものがありますか？

　　（複数回答）【2012年秋号】 　　【2012年秋号】

●マネー（投資）情報はどこから入手していますか【2011年冬号】

●これから運用してみたい金融商品は？【2011年秋号】
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いずれも必要がない

わからない

任意後見制度

遺言書の作成

尊厳死宣言の作成
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14%

20%

28%

34%

セミナーや講演会のイベント

生活一般の相談に応じる体制

わかりやすいマネー運用の情報

取引状況に合わせた金利の優遇

誕生日プレゼントなど粗品
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外貨預金

その他

保険商品

株式

投資信託

個人向け国債

定期預金

●これから運用したい金融商品は？

（複数回答）【2012年夏号】

3%

6%

21%

24%

49%

寄付をしたい

その他

自分で全部使ってしまいたい

特に考えていない

子孫に残したい

●自分で作った財産はどのように使いたいで

すか

（複数回答）【2012年春号】
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31%

37%
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マネー専用紙

その他

運用に関心ない

もも

新聞やテレビ

銀行の店頭や担当者
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35%

その他

金融商品への投資

ゆとりはない

預貯金

孫・子供へのお小遣い

趣味

旅行や娯楽

●毎月の収入のゆとり分の使い道【2011年秋号】

1%

6%

6%

7%

12%

14%
44%

その他

保険商品

外貨預金

株式

投資信託

個人向け国債

定期預金

家計簿は

つけてい

ない

35%

つけてい

るが収支

は確認し

ない

31%

赤字や黒

字を確認

している

24%

その他
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未回答

6%

●家計簿をどのように利用していますか

【2012年春号】



　　●年金や給与以外の収入はどのよなものが？（複数回答） ●あと毎月どれくらいの収入があればいいと感じますか？

【2010年夏号】 　　　【2010年春号】
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任意後見契約を結んだ

尊厳死宣言を作成した

遺言書を作成した

まったく関心がない

関心はあるがまだ作成していな

い

●老後3点セットで準備したもの【2011年秋号】
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43%

運用は考えていない

若干リスクがあっても運用する

リスクの少ないもので少し運用

元本割れしない定期預金のみ

●お金の運用について【2010年秋号】
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子供からの仕送り

不動産収入

臨時の仕事の収入

マネー運用の配当など

今のま

までよ

い
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上
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